
         
	

   
Prontec B.V. 
Van Sevenbornlaan 5 
6027 RP Soerendonk  
Tel + 31 (0) 495 591558 

BIC: ABNANL2A 
IBAN: NL 48 ABNA 0480 0730 66 
BTW: NL 8561.04.048 
K.v.K: 65418646 

www.prontec.nl 
info@prontec.nl    

 

 
 

  
Nr. 
Onderdelenlijst 

ref  Omschrijving St./TK 

1 ATZR021 Onderste aluminium huis 1 

2 ATZR041 Tandwiel 4 
3 ATZR150 Stalen afdekplaat 2 

4 ATZR080 Lager 61805-2rs  1 

5 ATZR050 Lager 6000-2rs  4 

6 ATZR070 Lager 608 2rs  5 

7 ATZR191 Borgveer JV38 1 

10 ATZR065 Borgveerrevet 4 

11 ATZR130 Inbusboutje M 5x12 - 16N  4 

12 ATZR160 Inbusboutje M4x8  8 

13 ATZR120 Inbusboutje M4x14  11 

14 ATZR171 Tandring 4 

15 ATFU013 Aluminium bevestigingsbus  1 

16 ATZR091 Aandrijfbus met tandwiel  1 
17 ATZR201 Borgveer AK22 1 

18 ATZR061 Tandsteun 4 

19 ATZR505 Bovenste aluminium huis 1 

20 ATZR096SX Schoffelmes links 2 

21 ATZR096DX Schoffelmes Rechts 2 
    
1 ATRG076 Borgmoer M6 4 

2 ATRG073 Bevestigingsbeugel Kap 1 

3 ATZR240 Dubbel draadeind (kap bevestiging) 2 

4 ATRG081 Beschermkap 1 

5 ATZR505 Bovenste aluminium huis 1 

6 ATZR210 Bevestigingsarm  2 

7 ATZR120 Inbusboutje M4x14  2 
8 ATZR215 Rubbere dempers  4 

9 ATZR231 Demperhouder M4 2 

10 ATZR221 Demperhouder M6 2 

11 ATRG072 Rubbere opvulbussen 1 

    

 ATZR250 Inbussleutel  1 

 ATSP023 Sleutel 1 

 ATFU012 Opvulringen 1 

 ATFU011 Pin 1 
 
 

 

Onderdelenlijst Topkeeper Schoffel 



         
	

   
Prontec B.V. 
Van Sevenbornlaan 5 
6027 RP Soerendonk  
Tel + 31 (0) 495 591558 

BIC: ABNANL2A 
IBAN: NL 48 ABNA 0480 0730 66 
BTW: NL 8561.04.048 
K.v.K: 65418646 

www.prontec.nl 
info@prontec.nl    

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 


